

С Московским морским кадетским корпусом имени Героев Севастополя Государственный океанографический институт имени Н.Н. Зубова связывают давние дружеские отношения.

В этом году ГОИН совместно с Музеем Мирового океана организовали в кадетском корпусе передвижную выставку «Отечественные мореплаватели – первооткрыватели Арктики».



На выставке представлены цветные графические работы известного художника-мариниста Е.В. Войшвилло. Они рассказывают о самых ярких страницах истории освоения морей российской Арктики с древнейших времен и до конца XX века.

Тематика выставки не оставила ни кого из кадетов равнодушной. Многие из них мечтают связать свое будущую профессию с морем.



Изучая морскую историю России, кадеты активно участвуют и в создании своего музея, который возглавляет Н.А. Кожурова. Увлеченный, творческий человек она прививает своим воспитанникам любовь к Родине.

